

Veřejná zakázka: *Digitální mapa veřejné správy - ÚKM a ÚAP Královéhradeckého kraje*

Dodatečné informace č. 4

Zakázka: Digitální mapa veřejné správy – ÚKM a ÚAP Královéhradeckého kraje
Zadavatel: Královéhradecký kraj, Odbor informatiky, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
Způsob zadání: Nadlimitní otevřené řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

Dotaz č. 1:

- ve vztahu k vymezení limitu (minimální úrovně) technických kvalifikačních předpokladů dodavatele u bodu a) části 8.1.4. zadávací dokumentace, ve kterém zadavatel v rámci definice významných referenčních zakázek, které dodavatel dokončil v pozici generálního dodavatele, mimo jiné, požaduje alespoň "dvě zakázky, kde jsou geodata uložena pomocí ArcSDE", **Vás žádáme o sdělení, zdali zadavatel připustí prokázání splnění této části kvalifikace také případným odkazem na zakázky, které jinak splňují zadavatelem nastavená kritéria významných referenčních zakázek, avšak v jejichž rámci jsou geodata uložena pomocí jiné srovnatelné technologie (software) než je ArcSDE (tj. software od jiných subjektů, než těch, které tvoří skupinu Esri)**

Odpověď zadavatele:

Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel v Příloze č. 4 bod III. uvádí výčet stávajících technologií využívaných ze strany zadavatele, byl i tento technický kvalifikační předpoklad stanoven právě s ohledem na tuto skutečnost, tak aby uchazeč předložil reference na dodávky, které prokazují zkušenosti s realizací zakázek vztahujících se k technologiím, které zadavatel požaduje dodat v této veřejné zakázce a ty musí zajišťovat využití stávajících technologií používaných zadavatelem. S ohledem na výše uvedenou skutečnost, zadavatel trvá na doložení referencí, tak jak je uvedeno v zadávací dokumentaci – bod a) části 8.1.4.

Dotaz č. 2:

- ve vztahu k obsahu Přílohy č. 4 zadávací dokumentace podrobněji vymezující plnění části B uvedené zakázky, kde je v bodě I. Rozsah plnění, mimo jiné, uvedeno, že součástí plnění dané veřejné zakázky má být "dodávka 1 ks software ArcGIS desktop, licence ArcINFO", **Vás žádáme o sdělení, zdali zadavatel připustí použití a dodání i jiné kvalitativně a technicky obdobné technologie (software) než je ArcGIS desktop (tj. software od jiných subjektů, než těch, které tvoří skupinu Esri) a zajištění srovnatelné potřebné licence k tomuto jinému software**

Odpověď zadavatele:

Vzhledem ke skutečnosti, že předmět veřejné zakázky je stanoven také s ohledem na využívání stávajících technologií zadavatele, zadavatel trvá na dodání software, které je uvedeno v Příloze č. 4, bod I., odstavec 3 zadávací dokumentace.

V Hradci Králové dne 29. 6. 2011